



# 商贩和采摘的都来了 滞销的樱桃不愁卖了

齐鲁晚报·齐鲁壹点报道后,5000吨樱桃库存基本清空

追事 zhuishi  
追寻新闻尽头

樱桃滞销

本报济南5月25日讯(记者 李培乐)“谢谢,谢谢,可帮了大忙了!”25日,长清区万德街道办事处党政办公室的韩先生激动地说,齐鲁晚报·齐鲁壹点报道了万德5000吨樱桃滞销的情况后,周末两天里,大量游客、客商前去采摘、批发,目前除了晚成熟的品种外,库存基本清空。

“樱桃的销售现在不用太担心了。我们村即将销完,摘下的樱桃都被济南周边的商贩收走了,一天下来商贩批发了一万斤左右。”万德街道石家庄村相关负责人如释重负。

除商贩外,游客也是主力军。“周末两天,有上百名游客来村里摘樱桃,以家庭为单位,平均采摘量在20斤左右,采摘量大的家庭甚至能摘30斤。”房庄村相关负责人说,村里开展的“网上果园”销售,这两天每天也能销售五六十单,一单售出几十斤到上百斤不等。“卖的情况不错,差不多一个星期樱桃销售就能收尾了,唯一遗憾的是,前期成熟得早,但因滞销没来得及采摘的樱桃,现在在树上已经熟过了。”

虽然万德樱桃销量情况见好,但



经过本报报道,很多商贩到万德街道批发樱桃。

销售价格依旧很低。村民说,往年的第一批美早批发价格在18元~20元,今年最高品质的批发价只要13元,品质稍次的会更低。万德街道办事处的韩先生说,往年卖10元左右的黄蜜,今年价格几乎“腰斩”,批发价6元左右。“这两天加我微信问价的商户很多,我报价3~5元,他们还是在观望,想砍到更低。”店台村相关负责人说,今年行情下的樱桃,能卖出去就不错了,利润不及去年的一半。

记者了解到,目前万德在售的主要有红灯、早大果等成熟较早的樱桃,多

个村庄还种植美早、布鲁克斯等硬质晚熟品种,也将陆续上市。裴家园村相关负责人介绍,硬质果属于新品种,现在处于陆续成熟阶段,天气晴好的情况下,再过三四天就可完全成熟上市售卖,到时市民可以享用到不同口感的樱桃。

据了解,万德街道龙凤庄园位于海拔560米的山上,山下樱桃采摘即将进入尾声之时,龙凤庄园的樱桃才刚成熟。龙凤庄园电子中心的赵主任说:“上周末两天已有不少游客来庄园摘樱桃,现在庄园樱桃成熟正当时,欢迎游客们来摘樱桃,体会农家乐。”

## 后天济南最高温 将达到35℃

本报济南5月25日讯(记者 赵卓琪 司君波) 本周济南天气以晴为主,气温逐渐升高,预计28日最高气温将达到35℃。不过,升温来临前总不会那么平静,这不,25日夜间济南部分地区就会有雷阵雨,随之26日气温略有下降,到27日气温开始回升。虽有小插曲,但热依然是主旋律,炎炎夏日的脚步离我们越来越近喽。

根据济南市气象台25日16时发布的近期天气预报来看,25日夜间阴,部分地区有雷阵雨,26日白天多云,南风转北风3~4级阵风6级,雷雨地区雷雨时阵风8~9级,最低气温15℃~17℃,最高气温26℃左右。

26日夜间到27日多云间晴,南风短时北风3~4级,最低气温16℃~19℃,最高气温31℃左右。

28日多云间晴,南风3~4级,最低气温18℃~21℃,最高气温35℃左右。

29日~30日多云转阴,南风3~4级,最高气温35℃左右。

31日~6月1日阴转多云,南风短时北风3级,气温略有下降。

## 天桥区南村街道 严抓安全生产

本报济南5月25日讯(记者 戚云雷 司君波) 5月23日上午,济南市天桥区南村街道党委书记周红文,党工委副书记、办事处主任王新凯带队检查辖区重点单位、重点领域安全生产工作。

检查组一行先后到梧桐广场、青年居易下沉广场、绿地商城市场等消防安全重点单位实地查看消防设备、安全监控系统运行情况,详细了解安全生产责任制落实情况。

周红文强调,各企业主体要提高认识,把安全稳定工作作为最重要的任务来抓,严格落实安全生产责任制,思想上再重视,行动上再加力。进一步强化防范意识,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决杜绝各类事故发生,全力确保全国两会期间的安全生产形势持续稳定。

文明健康 有你有我

# 投进了 才得分 垃圾入箱文明加分

文明+1

文明+1

文明+1

文明+1



讲文明讲卫生 改陋习树新风